UNIVERZITET U TUZLI
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjeci: Razredna nastava i Predskolski odgoj

Test za prijemni ispit iz MATEMATIKE (01.07.2016. godine)
Grupa A

Test sadrzi 10 zadataka. Svaki zadatak mora imati zaokruzeno slovo ispred jednog od ponuenih odgovora.
Tacan odgovor nosi 2 poena, a netacan 0 poena.

1.

10.

Rastavljanjem na proste faktore (¢inioce) izraza: (a* — 2a + 1)2 — (a® + 3a — 4)2, dobije se:
a) (2¢2—1)(2a+5) b)5(a+1)*(2a-3) ¢ -5(a—-1)°2a+3) d) (5a—1)(a+3)>.

. Rjesenje jednadzbe 25 — Z£2 = 3 4 % je:

a)r =1 b) x =2 c)x=—2 d) nema rjesenja.

. Rjesenje nejednadzbe 5z + 3z (2 —2) +6 < z (1 — 3z) +4 — 2z je:

a) (—oo,—%} b) {—%,—i—oo) c) (—oo,—%) d) nema rjesenja.

_3 0,5
. Vrijednost izraza {[21 : (%) ] -8} je:

a) 4 b) 3 c) d) 2

=

. Za rjeSenja jednadzbe (x — 1) (32 +2) = (22 4+ 1)* — 9 vrijedi da su:

a) oba manja od -3 b) jedno manje, a drugo veée od -3 c) oba veca od -3 d) oba jednaka -3

. Ako je duzina stranice pravougaonika a = 5, a dijagonale d = 13, onda je duzina druge stranice:

a) 8 b) 9 c) 10 d) 12
Ako je povrsina kocke P = 96¢m?, tada je njena zapremina:
a) V = 64cm3 b) V = 68cm? c) V = 125cm? d) V = 216cm?
5 _4_3
. Rjesenje sistema jednadzbi: 4 4 2 } je
Ty T3

+
a)r=6,y=4 b)x=8y=6 c)x=06y=2 d)z=1y=4

. Ako se jedan isti broj z doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka g, dobije se rezultat 3. Broj

T je:

a) x =4 b) z=5 c)r=2~6 d)z=-1

Cijena knjige je 40 KM. Kolika ¢e biti cijena te knjige ako se ona poveca za 20%?
a) 44 KM b) 46 KM ¢) 50 KM d) 48 KM



UNIVERZITET U TUZLI
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjeci: Razredna nastava i Predskolski odgoj

Test za prijemni ispit iz MATEMATIKE (01.07.2016. godine)
Grupa B

Test sadrzi 10 zadataka. Svaki zadatak mora imati zaokruzeno slovo ispred jednog od ponuenih odgovora.
Tacan odgovor nosi 2 poena, a netacan 0 poena.

1. Rastavljanjem na proste faktore (¢inioce) izraza: 75 (a)? — 48 (a — 2)*, dobije se:

a) (a — 8) (15a + 8) b) 3(a+8) (9a — 8) c)3(6—a)(Ba+T7) d) =3 (a+8)(9a +8).

2. Rjesenje jednadzbe x% -4 =3+ % je:
a) r =3 b) z =2 c)x=—3 d) nema rjesenja.

3. Rjesenje nejednadzbe 4 (92 + 1) — 3 (Tz + 1) > 3z + 1 je:
a) [0, +00) b) (—o0,0) c) (0,400) d) nema rjesenja.

1
3

-3
4. Vrijednost izraza {[41 : (%) ] : 160’5} je:
a)

5. Za rjesenja jednadzbe (22 — 15) (2z — 7) — (x — 36) (x — 8) + 36 = 0 vrijedi da su:

a) oba jednaka 7 b) jedno manje, a drugo veée od 0 c¢) oba veca od 0 d) oba manja od 0

b) 2 c

S~—
PN

d) 4

N[

6. Ako su duzine stranica pravougaonika: ¢ = 3 i b = 4, onda je duzina njegove dijaOonale:
a) 10 b) 5 c) 15 d) 6

7. Ako je zapremina kocke V = 27c¢m3, tada je njena povrsina:
a) P = 5dem? b) P = 36cm? c) P = 48cm? d) P = 72cm?
8. Rjesenje sistema jednadzbi: ¢’
x
a)r=1y=2 b)x =0,y =

9. Ako je ocu sada 42 godine, a kéerki 14, onda ¢e otac biti dvostruko stariji od kéerke kroz:

a) 10 godina b) 5 godina c¢) 14 godina d) 20 godina

10. Cijena knjige od 40 KM je povetana na 50 KM. Povec¢anje ra¢unato u procentima iznosi:
a) 25% b) 20% c) 15% d) 10%



UNIVERZITET U TUZLI
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjeci: Razredna nastava i Predskolski odgoj

Test za prijemni ispit iz MATEMATIKE (09.07.2015. godine)
Grupa C

Test sadrzi 10 zadataka. Svaki zadatak mora imati zaokruzeno slovo ispred jednog od ponuenih odgovora.
Tacan odgovor nosi 2 poena, a netacan 0 poena.

1.

10.

¥y _
. Rjesenje sistema jednadzbi: 52 | 3, 1 } je:
9 +3 =153
T

Rastavljanjem na proste faktore (¢inioce) izraza: 36 (a + 1)2 — 4942, dobije se:

a) (a —6) (13a + 6) b) (a —6)(a+6) c) (6 —a)(6+ 13a) d) (a+6)(13a —6).

. Rjesenje jednadzbe 20 —1 -3 —a2x —1=2—z — 1z — 2 je:

a)r =1 b) x =2 c)x=—2 d) nema rjesenja.

. Rjesenje nejednadzbe 2 (z — 1) (x +2) +3 — 22 > 2z (1 + ) — 6 je:

a) (%,4—00) b) (—oo, %} c) {%,4—0@) d) nema rjesenja.

_3 0,25
. Vrijednost izraza {[21 : (%) ] -8} je:
a) 4 b) 3 c) & d) 2

Za rjesenja jednadzbe (2x — 15) (2z — 7) — (x — 36) (x — 8) + 36 = 0 vrijedi da su:

a) oba jednaka 7 b) jedno manje, a drugo veée od 0 c¢) oba veca od 0 d) oba manja od 0

. Ako su duzine stranica pravougaonika: ¢ = 6 i b = 8, onda je duzina njegove dijagonale:

a) 10 b) 11 )12  d)15

Ako je zapremina kocke V = 27cm3, tada je njena povrsina:

a) P = 5dem? b) P = 36cm? c) P = 48cm? d) P = 72cm?

a)r=9,y=9 b)x =18,y =6 c)

. Ako je ocu sada 42 godine, a kéerki 14, onda ¢e otac biti dvostruko stariji od kéerke kroz:

a) z = 10 godina b) x = 5 godina ¢) x = 14 godina d) 20 godina

Cijena knjige od 50 KM je snizena na 40 KM. Snizenje ra¢unato u procentima iznosi:

a) 20% b) 15% ¢) 10% d) 5%



UNIVERZITET U TUZLI
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjeci: Razredna nastava i Predskolski odgoj

Klju¢ testa za prijemni ispit iz MATEMATIKE (09.07.2015. godine)

Grupa A
1. ¢
2. d
3. a
4. ¢
5. b
6. d
7. a
8. «a
9. b
10. d



UNIVERZITET U TUZLI
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjeci: Razredna nastava i Predskolski odgoj

Klju¢ testa za prijemni ispit iz MATEMATIKE (09.07.2015. godine)

Grupa B
1. b
2. a
3. ¢
4. a
5. b
6. b
7. a
8. d
9. ¢
10. a



UNIVERZITET U TUZLI

FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjeci: Razredna nastava i Predskolski odgoj

Klju¢ testa za prijemni ispit iz MATEMATIKE (09.07.2015. godine)
Grupa C
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